



庆祝中国共产党成立100周年大会将隆重举行

新华社北京6月29日电 庆祝中国共产党成立100周年大会7月1日上午8时在北京天安门广场隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将发表重要讲话。届时,中央广播电视总台和新华网将进行直播;全国各级广播电视主频道、主频率,各新闻网站、新媒体平台同步转播。

习近平会见全国优秀县委书记

“不懈奋斗,永远奋斗”

——习近平总书记出席“七一勋章”颁授仪式侧记

庆祝中国共产党成立100周年“七一勋章”颁授仪式在京隆重举行

习近平向“七一勋章”获得者颁授勋章并发表重要讲话 会见全国“两优一先”表彰对象

李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席活动



6月29日,庆祝中国共产党成立100周年“七一勋章”颁授仪式在北京人民大会堂金色大厅隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向“七一勋章”获得者颁授勋章并发表重要讲话。



6月29日,庆祝中国共产党成立100周年“七一勋章”颁授仪式在北京人民大会堂金色大厅隆重举行。习近平等领导同志同“七一勋章”获得者合影。

新华社北京6月29日电 弘扬功勋模范精神,奋进伟大复兴征程。庆祝中国共产党成立100周年“七一勋章”颁授仪式29日上午在北京人民大会堂金色大厅隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向“七一勋章”获得者颁授勋章并发表重要讲话。习近平强调,一百年来,一代又一代中国共产党人,为赢得民族独立和人民解放、实现国家富强和人民幸福,前仆后继、浴血奋战,艰苦奋斗、无私奉献,谱写了气吞山河的英雄壮歌。在庆祝中国共产党成立一百周年之际,我们在这里隆重举行仪式,将党内最高荣誉授予为党和人民作出杰出贡献的共产党员。

6月29日,庆祝中国共产党成立100周年“七一勋章”颁授仪式在北京人民大会堂金色大厅隆重举行。习近平等领导同志同“七一勋章”获得者合影。

在授勋台两侧持枪伫立。9时58分,伴着欢快的乐曲,习近平同“七一勋章”获得者一同步入会场,全场起立,热烈鼓掌。10时整,解放军军乐团号手吹响仪式号角,颁授仪式开始。随后,《义勇军进行曲》奏响,全场高唱中华人民共和国国歌。王沪宁宣读《中共中央关于授予“七一勋章”的决定》。决定指出,为了隆重表彰在中国革命、建设、改革各个历史时期,为党和人民事业一辈子孜孜以求、默默奉献,贡献突出、品德高尚的功勋模范党员,激励全党坚守初心使命、忠诚干净担当,党中央决定,授予马毛姐等29位同志“七一勋章”。

砥柱人间是此峰

——以习近平同志为核心的党中央引领亿万人民走向民族复兴纪实

水口山工人运动纪念馆开馆

许达哲讲话并宣布开馆 乌兰主持开馆仪式

湖南日报·新湖南客户端6月29日讯(记者刘笑雪)今天上午,水口山工人运动纪念馆正式开馆。省委书记、省人大常委会主任许达哲在开馆仪式上讲话并宣布开馆。省委副书记、省长毛伟明主持开馆仪式,省人大常委会副主任、省总工会主席周农,中国延安精神研究会副会长耿焱出席。

纪念馆位于衡阳常宁市水口山镇大渔村太平江组,陈展面积约3000平方米,分为“伟大斗争光辉典范——水口山工人运动史陈列”“无产阶级革命家军事家外交家——耿飚生平业绩陈列”“水口山矿冶史陈列”三个部分。许达哲代表省委、省政府向纪念馆的落成开馆表示祝贺,向参建单位和为纪念馆建成开馆作出积极贡献的同志们表示感谢。他说,水口山是中国红色工运重要策源地。上世纪二十年代,在以毛泽东同志为核心的中共湘区执行委员会领导下,这里爆发了“雄壮不亚于安源”的水口山工人运动,把湘区工运推向最高潮,并促成了湖南第一个农工联合会成立,是工农联合开展革命斗争的

伟大开端,是马克思主义理论与中国工人运动实践相结合的光辉典范。蒋先云、谢怀德、宋乔生、耿飚等一批无产阶级革命先辈在这里开展革命斗争,撒下了革命的火种,点燃了“唤起工农千百万”、开展中国工农联合革命的燎原星火。许达哲指出,建设水口山工人运动纪念馆,是省委深入贯彻落实习近平总书记关于“从党的光辉历史中汲取砥砺奋进的精神力量”指示要求的重要举措,也是我们庆祝建党100周年的重大工程。

毛伟明主持召开省政府常务会议

研究部署安全生产科技创新等工作

湖南日报·新湖南客户端6月29日讯(记者孙敏坚)今天下午,省长毛伟明主持召开省政府常务会议,研究部署安全生产、劳动教育、科技创

新、国家重要先进制造业高地建设、国资国企改革、村庄规划、畜牧业高质量发展、水库除险加固和运行管护等工作。

会议强调,要深入贯彻习近平总书记关于安全生产工作的一系列重要指示批示精神,深刻汲取事故教训,切实增强防范化解重大风险的政治责任感、层层压实安全生产责任制,全面排查整治各类风险隐患,扎实提升本质安全水平、全力确保安全生产,切实保障人民群众生命财产安全,维护社会平安。

毛伟明在财信金控和湘投控股调研时强调

聚焦主责主业 奋力改革创新

努力干出新精彩作出新贡献

湖南日报·新湖南客户端6月29日讯(记者孙敏坚)今天上午,省委副书记、省长毛伟明先后来到湖南财信金融控股集团有限公司、湖南湘投

控股集团有限公司调研。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于国有企业改革发展和党的建设的重要论述,落实习近平总书记考察湖南重要

讲话精神,扛牢国企政治责任、经济责任、社会责任,聚焦主责主业、奋力改革创新,在服务“三高四新”战略中干出新精彩、作出新贡献。副省长陈飞,省政府秘书长王群参加相关调研。来到财信金控集团,毛伟明详细了解企业发展历程,并与企业干部员工座谈。毛伟明说,近年来,财信金控集团服务发展大局、服务风险防控、服务民生事业和党建引领发展成效显著,呈现出“发展快、理念好、势头好、机制优、队伍优、环境优”的良好态势。

中共中央关于授予“七一勋章”的决定

中共中央关于表彰全国优秀共产党员、全国优秀党务工作者和全国先进基层党组织的决定

讲好红色故事 用好红色资源

让千年雁城焕发新时代的光彩

湖南日报·新湖南客户端6月29日讯(记者刘笑雪)今天,省委书记、省人大常委会主任许达哲来到衡阳市,结合党史学习教育和庆祝建党100周年各项活动,走访慰问老党员、老战士,参观夏明翰生平事迹陈列馆和故居,并与衡阳市领导班子女子座谈交流。他强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,讲好红色故事、用好红色资源,真抓实干、锐意进取,打造名副其实的省域副中心,让千年雁城焕发新时代的光彩。省委常委、省委秘书长张剑飞参加调研。来到蒸湘区,许达哲走进93岁的老党员、老

战士文修家中,为他佩戴上“光荣在党50年”纪念章,向他转达党中央的亲切关怀,代表省委送上慰问和祝福。许达哲还与文老一起翻阅老照片,倾听老人讲述在抗美援朝战争中英勇作战、数次立功的光辉事迹,关切询问老人的身体状况,并嘱咐当地工作人员照顾好老人的生活。许达哲说,中国共产党百年华诞即将到来,要大力宣传老党员、老战士的感人故事,引导大家学习他们的革命精神和崇高品质,为实施“三高四新”战略、建设现代化新湖南凝聚强大精神力量。

铭记百年奋斗 开启新的征程

——写在庆祝中国共产党成立100周年之际

工匠精神杰出代表艾爱国荣获“七一勋章”

“更是千千万万工人党员的光荣”

打造“医城融合”新典范

——中南大学湘雅医院及周边环境综合提质见闻